sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 7073 :11 =643 - 7073 ist durch 11 teilbar (11(] 7073).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 685873
Zahl 2: 140614
Zahl 3: 153648
Zahl 4: 231430
Zahl 5: 396451
Zahl 6: 652058
Zahl 7: 3102
Zahl 8: 844966
Zahl 9: 860960
Zahl 10: 565631
Zahl 11: 506760
Zahl 12: 706651
Zahl 13: 576840
Zahl 14: 46212
Zahl 15: 271074
Zahl 16: 451727
Zahl 17: 757912
Zahl 18: 482328
Zahl 19: 611512
Zahl 208258951
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Losungen

Zahl1l 685873 auessmme  es+358+73=199 :11=1809 nicht durch 11 teilbar (11 } 685873)
Zahl2 140614 oauersumme 1+os+14=34 :11=300 Nicht durch 11 teilbar (11}t 140614)
Zahl 3 153648 auersumme 15+36+48=00 :11=9  durch 11 teilbar (11h153648)
Zahl 4 231430 oauersumme 23+14+30=67 :11=609 Nicht durch 11 teilbar (11 } 231430)
Zahl5 396451 ouesumme  39+64+51=154 :11=14 durch 11 teilbar (117396451)
Zahl 6 652058 auersumme ss+20+58=143 :11=13  durch 11 teilbar (11%] 652058)
Zahl7 3102 Quersumme si+02=33 :11=3  durch 11 teilbag (11| 3102)
Zahl 8 844966 aquesimme  sa+49+66=199 :11=1809 Nicht durch ldsteitbar (11 } 844966)
Zahl9 860960 auerssmme  s6+09+60=155 :11=1409 nicht durch"12 teilbar (11 } 860960)
Zahl 10 565631 ouerssmme  se+s6+31-143 :11=13  durch 11 teibar (11 | 565631)
Zahl 11 506760 ouesumme  so+67+60=177 :11=1609 NichigturCh 171 teilbar (11 4 506760)
Zahl 12 706651 ouesumme  70+66+51=187 :11=17  URCANLL teilbar (11 | 706651)
Zahl 13 576840 ouesumme  s7+es+40=165 :11=15 g@rchy 11 teilbar (11 | 576840)
Zahl 14 46212  auersumme a+62+12=78 :13=700 Wpicht durch 11 teilbar (11 4 46212)
Zahl 15 271074 quessmme  27+10+74=111 : 159900 Nicht durch 11 teilbar (11 4 271074)
Zahl 16 451727 auersumme 45 +17+27=89(: 115809 * Nicht durch 11 teilbar (11 4 451727)
Zahl 17 757912 quessmme 75479+ 1266 :11-2500 nicht durch 11 teilbar (11 } 757912)
Zahl 18 482328 auersumme ss+23+28% fm=9  durch 11 teilbar (11 | 482328)
Zahl 19 611512 auersumme afs+2-9:1-s durch 11 teilbar (11 | 611512)
Zahl 20 258951 ouesumme  2s5+894s¥=165 :11=15  durch 11 teilbar (11 | 258951)
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